

县工商联、县光彩事业促进会

开展2017年“同心·金秋助学” 光彩行动活动

本报讯 希望点燃梦想,爱心成就未来。8月23日,县工商联、县光彩事业促进会开展了“同心·金秋助学”光彩行动捐助活动,向2017年考上大学的困难学生发放了助学金,帮助他们走进大学校园。县委常委、统战部长董宏运出席活动。

此次捐助活动以品学兼优、家庭贫困为原则,通过学校、社区、村委会的推荐和实地走访后,根据学生的家庭情况、学生成绩以及邻里评价等,最终确定了10名受助学生。

活动现场,县口腔医院、楠桦汽贸以及山西康园泰农业科技有限公司等10家爱心企业负责人分别向张莎莎、李瑞娟、王丽等10位困难大学生发放了3000元助学金,帮助他们进入校园,完成学业。

董宏运向10家爱心企业负责人发放了荣誉证书,并向他们表达了最诚挚的谢意,他希望企业家们能够一如既往的发扬公益精神,不忘社会责任,带动更多的爱心企业参与助学活动;县工商联也要建立健全助学档案和跟踪帮扶制度,了解受助者的资金使用情况,切实让捐助者放心、受助者暖心,同时,也希望受助学生能够做一个信念坚定的人、一个自强不息的人、一个懂得感恩的人,好好学习、立志成才,把社会各界的关爱转化为建设家乡、建设社会的动力,用青春谱写华章。

受助大学生李瑞娟代表受捐助学生对捐助企业表示感谢,表示:“我会努力学习,



县委常委、统战部长董宏运在捐助仪式上讲话

成为一个有用的人,将来回报社会,帮助那些需要帮助的人。”

山西汽运集团绛县公司经理张钊在捐助现场说到,学生是祖国未来的希望,承担



县工商联主席毕安家主持捐助仪式

着和促进着社会发展的重任,企业在发展的同时,也有着社会责任,这次金秋助学活动主要是帮助贫困大学生,让他们顺利入学,能够再次帮助他们,也希望这些大学生

入学以后能好好学习,立志成才,以优异的成绩回报家乡父老的关爱,回报社会。

崔璐/文 陈欣/摄

在“同心·金秋助学”助学金发放仪式上的讲话

县委常委、统战部长 董宏运

(2017年8月23日)

同志们、同学们:

大家好!

今天,我们在这里隆重举行2017年度“同心·金秋助学”活动。这是一项体现爱心、温暖人心、凝聚民心的善举、义举,是一件实施以人为本、建设和谐社会的好事、实事。在此,我代表中共绛县县委、县委统战部、县工商联、县光彩事业促进会向各位爱心企业家表示最诚挚的谢意!向此次受资助的大学生新生表示衷心的祝贺!

下面,我讲三点意见。

一、认识重大意义。首先,开展金秋助学活动是坚持科学发展的现实需要。当代大学生承载着国家和家庭的希望,肩负着历史的重任,他们今天是校内的莘莘学子,明天将成为实现民族复兴的栋梁。多一个孩子踏入高等学校,我们的社会就多一份希望。助学工作不仅托起了困难家庭的希望,而且也作为受助学子的成功人生奠定了坚实的基础。其次,开展金秋助学活

动是着力改善民生的职责所在。一个孩子虽然在社会上仅是一个个体,但对一个家庭而言,孩子就是百分之百的希望。救助一个贫困生,就是拯救一个家庭。对于那些生活较为贫困的家庭,子女上大学问题已成为难题,他们迫切需要政府和社会的帮助,这是全社会的共同责任。第三,开展金秋助学活动是构建和谐社会的人心所向。“家贫子读书,逆境出英才”。给困难家庭子女一个发展的支点,让他们充分感受到社会的温暖,鼓起希望的风帆,是构建和谐社会的应有之义。我们都要抱着对事业、对将来、对社会高度负责的态度,充分认识开展助学活动的重要意义。

二、健全长效机制。“金秋助学”,任重道远。当前,解决困难家庭子女入学问题,出现了许多新情况、新矛盾,困难家庭子女能否顺利跨入大学校门、接受到高等教育,仍是一个让父母操心、让学校担心、让学生忧心的难题。因此,我们一定要立足实际,付出更大的努力,献出更多的爱

心,确保“不使一名大学生因家庭经济困难而无法入学、不使一名在校大学生因家庭经济困难而辍学”。一是进一步完善助学措施。因此工商联要建立健全助学档案和跟踪帮扶制度,受助者资金使用情况,切实让捐助者放心、受助者暖心。二是进一步营造助学氛围。要充分利用各种新闻媒体,不遗余力的宣传活动中涌现出的感人事迹、典范经验、先进集体和个人,推动全社会形成帮困助学的优良局面,充分激发全民的爱心,调动全社会的温度,促进形成奉献、友爱、互助、进步的社会风尚。

三、立志成长成才。今天受到资助的同学,家庭生活虽然困难,但大家都有一颗上进的心,渴求获得知识,立志报效祖国、报效家乡,党和政府没有忘记你们,社会各界都在关心着你们。同学们,你们今天有幸得到企业家们的关爱和慷慨解囊,要明白他们奉献的不仅仅是金钱,更是一份份炽热的爱心。金钱有价,爱心无价。在此,我希望受助同学们一是做一个信念坚

定的人。要树立远大抱负,坚定理想信念,把个人的奋斗志向同国家的前途命运紧紧地联系在一起,把个人的成长进步同祖国的繁荣昌盛紧紧地联系在一起,树立正确的的人生观,立志为民族争光、为祖国争光、为家乡争光。二是做一个自强不息的人。要充分利用来之不易的学习机会,珍惜来之不易的学习环境,珍惜十分宝贵的青春年华,以只争朝夕的精神,发奋读书,刻苦学习,以优异的成绩,报答父母的养育之恩,报答社会的关爱之情。三是做一个懂得感恩的人。要把党和政府的深切关怀、社会各界的真心关爱,转化为感恩社会、立志成才的强大动力,主动投身中华民族伟大复兴的伟大事业,主动投身建设富强和谐社会的具体实践,奉献青春智慧,谱写青春华章。

最后,祝各位企业家、同志们,身体健康,万事如意!祝愿年轻的大学生们学业有成、梦想成真!